
Проф. Др. Фульвіо МАРЗАТІКО,  
Професор 
УНІВЕРСИТЕТ ПАВІЇ 
Фармакобіохімічна лабораторія,ВідділФармакології та Токсикології 
Віа А. Феррата 9 - 27100 ПАВІЯ (Італія) 
Тел. та факс: (39) 0382 - 986390 
e-mail: fulvio.marzatico@unipv.it 
 

 

 

 

 

 

Плацебо-контрольоване, клінічно-

інструментальне дослідження ефективності 

косметичних засобів у 

лікуванніандрогенноїалопеції II-III 

ступенятателогенової алопеції. 

 

 

 

 

 

 

 

«БІОТА ЛАБОРАТОРІЗ» 

 

Шампунь і рослинний розчин «Bioxine»  
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Застосування шампуню та рослинного розчину Bioxine (ампули) допомагає 
покращити стан пацієнтів, що страждають на андрогенну алопецію II-III ступеня або 
телогенову алопецію. При регулярному застосуванні засобів у ході 6-місячного 
дослідження зменшилося випадіння волосся при телогеновій алопеції та збільшилася 
кількість волосся у фазі анагену (як наслідок, зменшилася кількість волосся у фазі 
телогену). Ці ефекти, оцінені клінічно та інструментально, відзначалися також учасниками 
дослідження, а результати були статистично кращими, ніж результати, отримані у 
суб’єктів, які застосовували засоби плацебо. 
Досліджувані засоби добре переносилися, протягом дослідження не було зареєстровано 
побічних ефектів. При застосуванні засобів відзначалося покращення стану шкіри голови у 
порівнянні з вихідним рівнем (зменшення кількості надлишкового шкірного жиру, 
почервоніння та десквамації шкіри голови). 
Одночасне застосування шампуню та рослинного розчину Bioxine (ампули) має синергічну 
дію, що покращує показники досліджуваних параметрів. Результати, отримані в групі, де 
застосовувалися обидва засоби, були кращими, ніж результати, отримані в групі суб’єктів, 
які застосовували лише один засіб. 
Результати, отримані в ході дослідження, свідчать, що досліджувані засоби мають 
оптимальний вплив на волосяні цибулини. Це допомагає «зменшити випадіння волосся»і 
«запобігти облисінню». 
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